

热烈祝贺

西部(重庆)科学城江津园区管委会
正式挂牌!

招商热线: 023-65890666

江津区团结湖大数据智能产业园(效果图)

中共中央政治局召开会议 审议《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议,审议《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,中部地区经济社会发展取得重大成就,粮食生产基地、能源原材料基地、装备制造及高技术产业基地和综合交通运输枢纽地位更加巩固。

会议强调,中部地区承东启西、连南

接北,资源丰富,交通发达,产业基础较好,文化底蕴深厚,发展潜力很大,推动中部地区高质量发展具有全局性意义。进入新发展阶段,中部地区发展要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,坚定不移贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,坚持统筹发展和安全,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以改革创新为根本动力,以满足人民日益增长的美

好生活需要为根本目的,加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,着力构建以先进制造业为支撑的现代产业体系,着力建设绿色发展的美丽中部,着力推动内陆高水平开放,着力改革完善体制机制,着力增强城乡区域发展协调性,着力提升基本公共服务保障水平,推动中部地区加快崛起,在全面建设社会主义现代化国家新征程中作出更大贡献。

会议指出,中部地区作为全国大市场的

重要组成部分和空间枢纽,要找准定位,发挥优势,加快建设现代化基础设施体系和现代流通体系,促进长江中游城市群和中原城市群发展,全面推进乡村振兴,积极服务和融入新发展格局。要把创新作为引领发展的第一动力,以科技创新引领产业发展,形成内陆高水平开放新体制。要坚持走绿色低碳发展新路,加强能源资源的节约集约利用,加强生态建设和治理,实现中部绿色崛起。

会议还研究了其他事项。

本报讯(记者 罗静雯)3月29日至30日,市委副书记、市长唐良智前往丰都县、忠县调研。他强调,要深入贯彻落实习近平总书记对重庆的重要指示要求,统筹保护和生态发展,构建生态产业体系,全面推进乡村振兴,深入推进以人为核心的新型城镇化,努力实现生态保护、绿色发展、民生改善相统一,以优异成绩迎接建党100周年。

市领导李明清等参加。

重庆华裕新农业科技有限公司是丰都引进的农业产业化龙头企业,项目全部投产后将带动1万户农户从事蛋鸡养殖相关产业。唐良智察看雏鸡孵化流程,了解蛋鸡繁育饲养及蛋品、饲料加工情况。他说,实现脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接关键靠产业,要以工业化思路推进农业现代化,以大龙头带大产业,做强农产品精深加工,做大

唐良智在丰都县忠县调研时强调 构建生态产业体系 全面推进乡村振兴 实现生态保护绿色发展民生改善相统一

养殖基地,做实资源利用,实施农作物和畜禽良种科技攻关,提高农业质量效益和竞争力。重庆恒都农业集团有限公司已建成肉牛全产业链,去年综合产值近百亿元。唐良智走进企业,察看生产情况和产品展示。他说,没有农业的高质量发展,就没有农民的高品质生活。农业高质量发展关键靠科技支撑,要推进科技兴农、品质强农、品牌旺

农,打牢乡村振兴的产业基础。全市各乡镇要坚持科技创新、产业立镇,培育发展特色优势产业,做到“一镇一业、一村一品”。丰都县高家镇作为恒都农业集团所在地,要在“高”字上下功夫,集聚高科技农业企业,吸引高素质专业人才,培育高水平研发机构,打造高品质现代化小镇。

重庆新润星科技有限公司是忠县乌杨

工业园区重点引进的高端装备制造企业,项目一期投产后预计年产5000台数控机床。唐良智详细询问高端智能数控机床市场销售、发展前景等。他说,机床被称为“工业母机”。要加快数控机床关键核心技术攻关,强化产业链协同创新,不断增强核心竞争力。

(下转3版)

“十四五” 我们这样开局起步

本报讯(首席记者 杨骏 实习生 蒋起源)3月30日,礼嘉嘉陵江大桥实现全桥合龙,至此,大桥主体结构工程已全部完成,计划于今年9月达到通车运行条件。

礼嘉嘉陵江大桥全长785米,双向8车道设计,左右两幅设置,单幅标准段桥宽18米,设计时速80公里,是重庆重点民生工程快速路二横线西段项目的控制性工程,也是连接渝北区、沙坪坝区及两江新区的又一过江通道。项目通车后,从大学城到两江新区礼嘉地区最快只需15分钟车程,可实现西部(重庆)科学城、两江新区、国博中心、江北机场等地区的互联互通。

据了解,该大桥是全国首座大跨径上承式梁拱组合体系预应力混凝土刚构桥。项目自2017年12月开始施工,仅用4个月完成桥梁深水基础施工。2020年9月4日,礼嘉嘉陵江大桥三角区,即上弦箱梁与下弦拱梁交汇处,提前一个月合龙,为全桥合龙提供稳定的技术支撑。

3月30日,礼嘉嘉陵江大桥实现全桥合龙。

记者 罗斌 摄/视觉重庆

本报讯(记者 李珩)3月30日,市政府网公布了《重庆市人民政府关于深入开展爱国卫生运动的实施意见》(以下简称《意见》)。《意见》指出,我市将深化卫生城镇创建,到2025年,力争国家卫生区覆盖率达80%、国家卫生县城覆盖率达90%、国家卫生乡镇覆盖率达10%。

到2025年,居民生活垃圾分类知晓率达到98%以上

《意见》提出,到2025年,全市公共卫生设施不断完善,城乡环境面貌全面改善,文明健康、绿色环保的生活方式广泛

礼嘉嘉陵江大桥全桥合龙 计划9月份达到通车条件,建成后从大学城到礼嘉只需15分钟车程



到2025年 重庆力争国家卫生区覆盖率达80% 《重庆市人民政府关于深入开展爱国卫生运动的实施意见》公布

普及,卫生城镇覆盖率持续提升,健康城市建设深入推进,健康细胞建设广泛开展,爱祖国、讲卫生、树文明、重健康的浓厚氛围普遍形成,爱国卫生运动传统深入全民,推进爱国卫生运动的整体联动新格局基本建立,社会健康综合治理能力全面提高。

在提升城乡环境质量上,重庆将开展“文明在行动·重庆更洁净”活动,城市品质提升行动、村庄清洁行动,建立健全环境卫生管理长效机制,补齐公共卫生环境短板。在城市,重点抓好老旧小区、城中村、城乡结合部、背街小巷、建筑工地、棚户区环境整治;农村则全面整治乱堆乱

放、乱搭乱建、乱排乱泄、乱涂乱画,消除垃圾围村、围田、围塘、围路。

农贸市场也将推进标准化建设,做好功能分区和布局,取缔禁止区域的活禽交易和宰杀行为,实现家禽规模养殖、集中屠宰、冷链运输、冰鲜上市。

(下转3版)

习近平对革命文物工作作出重要指示强调 切实把革命文物保护好管理好运用好 激发广大干部群众的精神力量

新华社北京3月30日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对革命文物工作作出重要指示指出,革命文物承载党和人民英勇奋斗的光荣历史,记载中国革命的伟大历程和感人事迹,是党和国家的宝贵财富,是弘扬革命传统和革命文化、加强社会主义精神文明建设、激发爱国热情、振奋民族精神的生动教材。

习近平强调,加强革命文物保护利用,弘扬革命文化,传承红色基因,是全党全社会的共同责任。各级党委和政府要把革命文物保护利用工作列入重要议事日程,加大工作力度,切实把革命文物保护好、管理好、运用好,发挥好革命文物在党史学习教育、革命传统教育、爱国主义教育等方面的重要作用,激发广大干部群众的精神力量,信心百倍地为全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴中国梦而奋斗。

全国革命文物工作会议30日在京召开。中共中央政治局委员、国务院副总理孙春兰在会上传达了习近平重要指示。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在会上讲话指出,习近平总书记的重要指示深刻阐明了革命文物工作的重大意义、目标任务和基本要求,体现了以习近平同志为核心的党中央对革命文物工作的高度重视,是做好新时代革命文物工作的根本遵循。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示,充分认识革命文物工作在见证革命历史、弘扬革命精神上的重要作用,结合新时代新要求,统筹做好保护、管理、运用各项工作,推动革命文物工作开创新局面。

国家文物局、国家发展改革委、财政部和江西、陕西、湖南有关负责同志作大会发言。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、中央军委机关有关部门负责同志,革命文物保护利用片区代表、革命文物专家代表等参加会议。

唱好“双城记” 建好经济圈 川渝高竹新区首次集中签约 引资上千亿元,涉及装备制造、职业教育等多个领域

本报讯(记者 崔曜)吹响开发建设“进军号”、按下招商引资“快进键”。3月30日,川渝高竹新区投资推介暨项目集中签约活动在重庆举行。这是川渝高竹新区成立以来举行的首次投资促进活动,引资上千亿元。

据了解,本次活动以“拥抱高竹成就梦想”为主题,签约产业项目18个、总投资230亿元,基础设施项目18个、协议投资1250亿元,23家金融机构意向授信1160亿元,涉及装备制造、电子信息、新材料、水务及教育、金融、基础设施等领域。

在签约的装备制造项目中,梓源PET特纤汽车零部件生产基地和龙科自动化设备生产基地等引人注目。梓源PET特纤汽车零部件生产基地项目拟投资1.5亿元,主要开展特种复合纤维纺织材料的研发与应用。龙科自动化设备生产基地项目拟投资3.5亿元,主要开展新能源电动车、集成装配式智能防护平台的研发与生产。

活动中,重庆水务集团、长江环保集团与川渝高竹新区筹委会签订战略合作框架协议,将共同成立合资公司,加快推动川渝高竹新区范围内供水、污水处理、污泥处置、水环境综合治理等项目的科学统筹与高水平规划、建设与运营。

(下转3版)

6版刊登: 当地群众世代守护 南腰界56处革命遗址保存完整

7版刊登: 全国唯一通航全产业链 发展试点省市这样“炼”成

8版刊登: 第六批重庆市岗位学雷锋示范点和岗位学雷锋标兵名单出炉

11版刊登: 新冠病毒“极不可能” 通过实验室传人

长城汽车·2021永川马拉松暨重庆市第六届运动会半程马拉松 2021年4月3日鸣枪开赛央视直播